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Αρ.Πρωτ. Γρ.Κ/Ε: 465

   ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ άριθμ. 1502/6.11.2020 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Πανά Α.
   ΣΧΕΤ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠ.ΠΟ.Α./ΑΤΝΕΚΕΓΓΑ/623617/328/06.11.2020 εισερχόμενη
   Ερώτηση. 

Σε απάντηση της Ερώτησης του Βουλευτή κ. Α. Πανά, σας ενημερώνουμε ότι σχετικά 
με την οικονομική ενίσχυση των ερασιτεχνικών σωματείων, όπως γνωρίζετε έχουμε ήδη 
δρομολογήσει ενέργειες για να στηρίξουμε έμπρακτα τον ερασιτεχνικό αθλητισμό. 

Έπειτα από 12 χρόνια, προχωράμε στην απευθείας επιχορήγηση των ερασιτεχνικών 
αθλητικών σωματείων, με τη διάθεση ποσού 12 εκ. ευρώ για την άμεση ενίσχυσή τους. Το 
ποσό αυτό θα διανεμηθεί με απόλυτη διαφάνεια.

Για τον λόγο αυτό δημιουργήσαμε το «Μητρώο Αθλητικών Σωματείων» και έτσι 
διασφαλίζουμε ότι η διάθεση δημοσίων πόρων θα πραγματοποιηθεί με διαφάνεια και 
αντικειμενικά κριτήρια.

Συγκεκριμένα, θα υπάρξει μόνο ένα κριτήριο καθορισμού του ποσού για κάθε σωματείο που 
έχει ολοκληρώσει την αίτησή του στο Μητρώο: Το πόσα αθλήματα καλλιεργεί, διαθέτοντας 
την απαιτούμενη Ειδική Αθλητική Αναγνώριση από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.

 Συνεπώς, ένα ερασιτεχνικό αθλητικό σωματείο που εξασκεί ένα μόνο άθλημα, θα εισπράξει 
2.500 ευρώ. Όσα ερασιτεχνικά αθλητικά σωματεία καλλιεργούν και επιπλέον αθλήματα, θα 
εισπράξουν και επιπλέον 1.000 ευρώ για κάθε επιπρόσθετο άθλημα.

Η λίστα των σωματείων και των χρημάτων που τους αναλογεί, βάσει των αθλημάτων που 
καλλιεργούν και των ελέγχων που γίνονται από τις υπηρεσίες της ΓΓΑ, είναι αυτονόητο ότι 
θα αναρτηθεί και θα είναι δημόσια προσβάσιμη, με απόλυτους όρους διαφάνειας.

Επιπλέον, δώσαμε μηνιαίες παρατάσεις σε όλες τις προθεσμίες που αφορούν στην 
τακτοποίηση των ερασιτεχνικών σωματείων ως προς την εγγραφή τους στο Μητρώο 
Αθλητικών Σωματείων, για να αποκτήσουν δικαίωμα ψήφου στις εκλογές των αθλητικών 
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ομοσπονδιών, μεταφέροντας ομοίως και την καταληκτική ημερομηνία των αρχαιρεσιών έως 
τα μέσα Μαρτίου.

Άπαντες στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού βρισκόμαστε στο πλευρό των ερασιτεχνικών 
αθλητικών σωματείων προκειμένου να διευκολύνουμε σε κάθε βαθμό τα σωματεία για να 
ολοκληρώσουν τις αιτήσεις τους και να εγγραφούν, ει δυνατόν, όλα στο Μητρώο.

Επιπλέον, είναι αναγκαίο να τονιστεί ότι κατά την περίοδο της καραντίνας, λάβαμε πολύ 
έγκαιρα και άμεσα μέτρα για την στήριξη της αθλητικής οικογένειας. Συγκεκριμένα, 
μεριμνήσαμε αστραπιαία για την ένταξη των αθλητικών σωματείων στους επιπλέον ΚΑΔ 
για τα Μέτρα Στήριξης και κατά τη διάρκεια του lockdown του μηνός Νοεμβρίου. 

Είναι πεποίθησή μας ότι η Πολιτεία πρέπει να εγγυάται, να συμβάλει, να στηρίζει και 
οικονομικά σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία τον ερασιτεχνικό αθλητισμό στο σύνολό του. Και 
το υπηρετούμε με απόλυτη συνέπεια και με υπεύθυνα βήματα.

    Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

             ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γρ.Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
2. Γρ.Γεν.Γραμμ.Αθλητισμού
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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